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SESSÃO LEGISII\TIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNIC

PARAIPABA-CE.

MENDES. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em

e votação a Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. N

Aos 05 [cincoJdiafsl do mês de dezembro do ano de 2024, no Plenário OLD MBURGO

BARROSO BRAGÁ, às 17h:00min, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, s tuada na

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 1a fprimeiral sessão extrao

segundo período da terceira sessão legislaüva da décima legislatura pedindo

secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se pre nte(s) os

seguintefsJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE- PRESIDENTE, FELIPE D

RODRIGUES. VICE PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA. SECRETÁHO, ONIO

NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, RO MARIA

GARCIA PESSOA SOUSA, MAGNO LUCAS CORREIA, RÉGIS ANTONIO

CARNEIRO, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO BARROSO GOIS E
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APROVADA POR UNANIMIDADE. Em seguida o senhor presidente pediu para o senhor

secretário ler a matéria que estava previamente designada do Edital de Convo ção pela

ordem: PRO|ETO DE LEI Ns 011, de 29 (vinte e nove dias )do mês de n

de 2o24, REVOGA AS DISPOSTçÕES EM CONTRÁRrO E REDENOMINA

DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA. E DÁ

PROVIDÊNCIAS; Em seguida o senhor presidente colocou em dis

matéria, na discussão o vereador Antonio Nairton Rodrigues justificou

UTRAS

dizendo que não tem nada contra com o senhor Manoel e que ac que é

merecedor também, pois foi vereador e que tem muito respeito pela la. mas

acha que não seria o momento para trocar de nome da pessoa qu já está

homenageado e que sua filhar Irlanda barroso foi a primeira vereadora leita em

Paraipaba e ele foi prefeito de Paracuru, quando Paraipaba era dis to e foi

vereador por dois mandatos e pessoas de índolo invejável e amigos d todos e
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CÂMARA MUI{ICIPAI I}E PAHAPÁBA.
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usou da pâlawa e propôs fazer uma emenda modificativa ao proi

apresentado pâra modificar o nome da sede no lugar do plenári

momento o presidente consultou o jurídico da casa e após, o p

suspendeu a sessão por dez minutos. Após esse tempo ao retornar e

sessao o senhor presidente colocou em discussão e votação a

Modificativa ne O1/2O24 da vereadora Rosiane, sendo essa apro

7(sete) votos a favor e 3(três) votos contra. Logo após o senhor pr

colocou o Projeto já em discussão e votação já com a Emenda Modific

qual foi aprovado por 7( sete) votos a favor e 3(três) votos contra; P

DE LEI NSO12, DE 03 DE DEZEMBRO DE2024, DENOMINA NOMES

NO LOTEÂMENTO LAGOINHA BECH, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;

DE RESOLUÇÃO Ne 04, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2024, CRIA O BA

CIDADÃO COMO SETOR INTEGRANTE DA CÂMARA MUNICI

PARAIPABA-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Em seguida o senhor

colocou as demais matériâs, individualmente em discussão e votação , se

APROVADAS POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar o senhor

encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA, SECRETÁRIo, lavrei a presen

depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais

que estiverem de acordo. Encerrando assim a sessão. Sala das sessões, em 05 d

2024.
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